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P B&ix 9.210 4.290 4.920 9.060 4.290 4710 8.550 4,010 4,540
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BRIl FYA 5090] 2,250] 2,840] 4,950] 2,250] 2,700] 4,730]  2,030]  2,700] 3,390 1,320] 2,070
_Ed 2,540 1,120 1420] 2,470 1,120 1,350 2,360 1,010 1,350 1,690 660 1,030
s BE 5420] 2580] 2,840 5120] 2420] 2,700] 4950] 2,250] 2,700] 3,610 1,540] 2,070
= _Ed 2,710 1,290 1,420] 2,560 1,210 1,350 2,470 1,120 1,350 1,800 770 1,030
sl BE 6,600 2,750] 3,850[ 6450] 2,750[ 3,700] 5750] 2,580[ 3,170 5,040 1,870]  3,170[ 2,840 840] 2,000
—Ed 3,290 1,370 1,920 3210 1,370 1840 2,870 1,290 1,580 2,510 930 1,580 1,420 420/ 1,000
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—Ed 4,260 1,920]  2,340] 4,180 1920] 2,260 4,130 1870]  2,260] 3,660 1,590]  2,070] 2810 1,120 1,690
mEEs BE 8,700) 4010] 4,690[ 8550] 4,010] 4540 8390| 3850] 4540 7460] 3300] 4,160 5810] 2420] 3,390
"7 —£d 4340) 2000/ 2340[ 4260] 2000/ 2260] 4,180 1,920]  2,260] 3720 1,650]  2,070] 2,900 1,210 1,690
EEES BE 9,100] 4,180] 4,920[ 8950 4,180] 4,770] 8390] 3850| 4540 8000] 3460] 4540 5970] 2,580 3,390
. —£d 4540) 2090] 2450[ 4470] 2090] 2,380] 4,180 1,920]  2,260] 3,990 1,730]  2,260] 2,980 1,290 1,690
= BE 9,210]  4290] 4920[ 9,060] 4290] 4,770] 8550| 4,010] 4540] 8110] 3570] 4540] 6680] 2,750] 3,930
= —£d 4590] 2140] 2450] 4520] 2140] 2,380| 4260] 2,000/ 2260] 4,040 1,780]  2,260] 3,330 1,370 1,960
BETE= (4 5 BEG 9,370 4450] 4,920 9,220] 4450] 4770] 8950] 4,180] 4770] 8,280] 3740 4540 6,790] 2,860[ 3,930
- —£d 4670 2220] 2450[ 4600] 2220] 2,380] 4470] 2,090] 2380] 4,130 1870]  2,260] 3,390 1,430 1,960
By BE 9480 4560 4920[ 9330] 4560/ 4770] 9220] 4450] 4,770] 8390] 3850| 4540] 6950] 3,020] 3,930
= —£d 4730 2280] 2450 4660] 2280] 2,380] 4600 2220/ 2380] 4,180 1,920]  2,260] 3470 1,510 1,960

XBER—MHETI

X TRFHMRN] EWSTFENERICERASNS MFEMRNAHE] FBEREGYELA,

X%ﬁ%@%i[ﬁaﬁ( MrH 5T, BRAADEODRBRRIIFZERMOERZBEANLTIEEL,
KERESIE - B - REICIEHBEASHY ET



ViiReF v b (BEER - FOEES O (FED IREH+HR/EEH+TV—2F] Oty Mbg/BEEL : M)

FLERE (PEVC - (IARE) - FU—VER  <BEHM . EE>
@:EE50%ZEI5| #£30%ZI5] (M)
ES L& PN

€% P45 (MER) (RER) (MER) 5 4E (HER) (RER) (HER) 545 (WER) (RER) (RER)
b= BE Hakse BERES die EBE Hakse HERES e EE HEaKe BEHE
R HEE 4,560 990 1,610 1,960 4,420 990 1,470 1,960 2,740 670 1,160 910
_EY 3,250 490 800 1,960 3,180 490 730 1,960 1,820 330 580 910
AR/ELEE EB&\U 5,130 1,320 1,850 1,960 4,980 1,320 1,700 1,960 4810 1,150 1,700 1,960
o men _EY 3,540 660 920 1,960 3,470 660 850 1,960 3,380 570 850 1,960
=Pl L 5510 1,700 1,850 1,960 5,360 1,700 1,700 1,960 4,980 1,320 1,700 1,960
! _EY 3,730 850 920 1,960 3,660 850 850 1,960 3,470 660 850 1,960
L L 7,430 2,030 2,470 2,930 7,290 2,030 2,330 2,930 5,360 1,700 1,700 1,960
_EY 5,170 1,010 1,230 2,930 5,100 1,010 1,160 2,930 3,660 850 850 1,960
EE L 7,820 2,420 2,470 2,930 7,680 2,420 2,330 2,930 7,510 2,250 2,330 2,930
&Y 5,370 1,210 1,230 2,930 5,300 1,210 1,160 2,930 5,210 1,120 1,160 2,930
HEBE HEL 8,690 2,750 3,010 2,930 8,550 2,750 2,870 2,930 7,680 2,420 2,330 2,930
&Y 5,800 1,370 1,500 2,930 5,730 1,370 1,430 2,930 5,300 1,210 1,160 2,930
wnwae HEL 8,960 3,020 3,010 2,930 8,820 3,020 2,870 2,930 8,660 2,860 2,870 2,930
&Y 5,940 1,510 1,500 2,930 5,870 1,510 1,430 2,930 5,790 1,430 1,430 2,930

XBER—MEETI

X TRFEEAEA] EVWo-FENEEICERAINSD. LWhowd MFERRTAFE] LERERTY FEFHA

KEREORERMICHh MO 5T, BERAHADEORBRERIIBFERBDRBEZAAL TS,
KERTESIE - B - REAICEHBRADHY FT .



GRGeF sy b (HEES - FHEEIL) O (FEDQ IRES+RESE+TY—V%) Oty MEE/E : [)
EHSE (OFUC - BERE) - JY—VER <B4 EE>

@:EE50%ZEI5]#E30%Z5] (B f2:A)
350 L& PN
BH | pngm | WD | AT | I | geage | (HBD | (RE) | (AR | gage | (AFO | (HHO | (W)
iR | mE hawe sppae | FECE | ge | pmrawe | sppae | BNE | sge  pmawne | smmue
=i BEG| 9240] 33000 3010] 2930] 09,1000  3,300] 2,870] 20930] 8,990] 3,190] 2.870] 2,930

&t 6,080 1,650 1,500 2,930 6,010 1,650 1,430 2,930 5,950 1,590 1,430 2,930
YoESE EB&\U 10,630 3,460 3,390 3,780] 10,480 3,460 3,240 3,780 9,100 3,300 2,870 2,930
Com &t 7,200 1,730 1,690 3,780 7,130 1,730 1,620 3,780 6,010 1,650 1,430 2,930
—JB BEg 10,910 3,740 3,390 3,780] 10,760 3,740 3,240 3,780| 10,480 3,460 3,240 3,780
&t 7,340 1,870 1,690 3,780 7,270 1,870 1,620 3,780 7,130 1,730 1,620 3,780

BEE 11,020 3,850 3,390 3,780] 10,870 3,850 3,240 3,780| 10,590 3,570 3,240 3,780

KRR &t 7,390 1,920 1,690 3,780 7,320 1,920 1,620 3,780 7,180 1,780 1,620 3,780
it BEg 11,180 4,010 3,390 3,780 11,030 4,010 3,240 3,780| 10,760 3,740 3,240 3,780
&£t 7,470 2,000 1,690 3,780 7,400 2,000 1,620 3,780 1,270 1,870 1,620 3,780

I BLlg 11,180 4,010 3,390 3,780 11,030 4,010 3,240 3,780 10,870 3,850 3,240 3,780
) 7,470 2,000 1,690 3,780 7,400 2,000 1,620 3,780 7,320 1,920 1,620 3,780

RE [ BLlg 11,690 4,290 3,620 3,780 11,540 4,290 3,470 3,780| 11,200 4,180 3,240 3,780

&t 7,730 2,140 1,810 3,780 7,650 2,140 1,730 3,780 7,490 2,090 1,620 3,780

XBER—MEETI

X TRFEEAEA] EVWo-FENEEICERAINSD. LWhowd MFERRTAFE] LERERTY FEFHA
KEREORERMICHh MO 5T, BERAHADEORBRERIIBFERBDRBEZAAL TS,
KERTESIE - B - REAICEHBRADHY FT .



ViigeF v b (BEER - FOEES O (FED IREH+HR/SEH+HTV—2F] Oty Mbg/BEEL : M)

ELFRR GT0) - TU— ER  <BEMM: #%>
@:EE50%EI5]#E30%Z5] (B[
E % PN
%58 Fe5=4E (ES) (GCED) (NED S48 (RNED [CED) (RNED fe5E (RNED (RER) (NED
TE | @S mape | pwe | FTH | @ | wmape | mpwe | FTH ) @ mape | mpwao

R HER 4,560 990 1,610 1,960 4,420 990 1,470 1,960 2,740 670 1,160 910
_EY 3,250 490 800 1,960 3,180 490 730 1,960 1,820 330 580 910
AR/ELEE HEH 5,130 1,320 1,850 1,960 4,980 1,320 1,700 1,960 4810 1,150 1,700 1,960
o men _EE 3,540 660 920 1,960 3,470 660 850 1,960 3,380 570 850 1,960
7 138 L 5510 1,700 1,850 1,960 5,360 1,700 1,700 1,960 4,980 1,320 1,700 1,960
! _EE 3,730 850 920 1,960 3,660 850 850 1,960 3,470 660 850 1,960
L HEH 7,430 2,030 2,470 2,930 7,290 2,030 2,330 2,930 5,360 1,700 1,700 1,960
_EE 5,170 1,010 1,230 2,930 5,100 1,010 1,160 2,930 3,660 850 850 1,960

XBER—ME TS,

X TRFEEAEA] EVWo-FENEEICERAINSD. Whwd MFERRTAFE] LERERY FEHA,
KERORERMIChMD 5T, BERAHADEORBRERIIBFERBDRBEZAAL TS,
KERTESIE - B - REAICEHBRADHY EFT



MRiReF v b+ ([E%%‘Ell

b FEE14) Offitt rED IREH+BFRHETTU—2%] Oty MElg/BE6 - [)

REHFER (CFD) TV EH  <EEMM: EBE>
@EE50%EI5] #E30%E5] (Bfr: M)
R £% X=

&5 4E (AER) (MER) | (AER) F5=4E (RER) (MER) | (AER) 545 (RER) (MER) | (AER)
7" BE | BIHE  SEHE 7" BE | HEIHE  REHE s BE | REHE  REHE
=5 BER 12,750 4,450 4,520 3,780 12,600 4,450 4,370 3,780 12,210 4,290 4,140 3,780
- &£ 8,260 2,220 2,260 3,780 8,180 2,220 2,180 3,780 7,990 2,140 2,070 3,780
R4 B;ﬁ 12,860 4,560 4,520 3,780 12,710 4,560 4,370 3,780 12,370 4,450 4,140 3,780
&£ 8,320 2,280 2,260 3,780 8,240 2,280 2,180 3,780 8,070 2,220 2,070 3,780
48 BEE 13,290 4,730 4,780 3,780 13,140 4,730 4,630 3,780 12,740 4,560 4,400 3,780
&£ 8,520 2,360 2,380 3,780 8,440 2,360 2,300 3,780 8,250 2,280 2,190 3,780
*ih BER 13,590 4,890 4,780 3,920 13,440 4,890 4,630 3,920 12,910 4,730 4,400 3,780
&L 8,740 2,440 2,380 3,920 8,660 2,440 2,300 3,920 8,330 2,360 2,190 3,780
1 BER 14,010 5,000 5,090 3,920 13,860 5,000 4,940 3,920 13,520 4,890 4,710 3,920
&Y 8,960 2,500 2,540 3,920 8,880 2,500 2,460 3,920 8,710 2,440 2,350 3,920

XBEER—METT,

¥ THREERN] EVS-FIENER

[CERASND, LWhd MBFEMRTRAGE] EREGYFEA,
X%W@%i[ﬁ(##bb? BHAHDEORBERIIFHERBDERBEEANL TS,
REINE - B - REICEFRAHY ES,




ViiReF v b (BEER - FOEES O (FED IREH+HR/SHE+HTV—2F] Oty Mbg/BEEL : M)

MR (OEE) - 70— ERH  <EEHE: #E>
@:E550%%EI5] #230%E|5] (B )
R I% =

*%8 S04 (AR (RER) (AER) Se5m4E (AER) (RERD (RER) feom4E (RER) CEN) (MER)
T BE | RHERHE  REdME e BE |(RHERHE  REdME e BE |RHERHE | REde
$3R B 8,680 2,750 3,000 2,930 8,540 2,750 2,860 2,930 8,370 2,580 2,860 2,930
&t 5,800 1,370 1,500 2,930 5,720 1,370 1,420 2,930 5,640 1,290 1,420 2,930
= e BEL 8,790 2,860 3,000 2,930 8,540 2,750 2,860 2,930 8,370 2,580 2,860 2,930
== &t 5,860 1,430 1,500 2,930 5,720 1,370 1,420 2,930 5,640 1,290 1,420 2,930
g BEL 9,050 2,860 3,260 2,930 8,910 2,860 3,120 2,930 8,630 2,580 3,120 2,930
&t 5,980 1,430 1,620 2,930 5,900 1,430 1,540 2,930 5,760 1,290 1,540 2,930
AAHDOEER BEL 9,210 3,020 3,260 2,930 9,070 3,020 3,120 2,930 8,800 2,750 3,120 2,930
- &t 6,060 1,510 1,620 2,930 5,980 1,510 1,540 2,930 5,840 1,370 1,540 2,930
iz BEL 9,210 3,020 3,260 2,930 9,070 3,020 3,120 2,930 8,910 2,860 3,120 2,930
&t 6,060 1,510 1,620 2,930 5,980 1,510 1,540 2,930 5,900 1,430 1,540 2,930
*E= BEL 9,690 3,190 3,570 2,930 9,550 3,190 3,430 2,930 9,380 3,020 3,430 2,930
&t 6,300 1,590 1,780 2,930 6,220 1,590 1,700 2,930 6,140 1,510 1,700 2,930
D AIFEIR Er"o‘&]fi 9,800 3,300 3,570 2,930 9,550 3,190 3,430 2,930 9,380 3,020 3,430 2,930
&t 6,360 1,650 1,780 2,930 6,220 1,590 1,700 2,930 6,140 1,510 1,700 2,930
il Er"o‘&]fi 9,800 3,300 3,570 2,930 9,660 3,300 3,430 2,930 9,380 3,020 3,430 2,930
&t 6,360 1,650 1,780 2,930 6,280 1,650 1,700 2,930 6,140 1,510 1,700 2,930
PN =1 Er"o‘&]fi 9,800 3,300 3,570 2,930 9,660 3,300 3,430 2,930 9,550 3,190 3,430 2,930
&t 6,360 1,650 1,780 2,930 6,280 1,650 1,700 2,930 6,220 1,590 1,700 2,930
R ?S&]fi 10,920 3,570 3,570 3,780 10,670 3,460 3,430 3,780 9,660 3,300 3,430 2,930
&t 7,340 1,780 1,780 3,780 7,210 1,730 1,700 3,780 6,280 1,650 1,700 2,930

XBER—MHE T

X THE#MREA] EVLEENEZISERAINS. LWHhd MNBFEBRTAGIE] ERELGYFEA

XEBRORERMICHhMD5T, SHAADBEORBERIFBERMBDRBEAALTLEEL,
KEREHNE - FH - REICEHFBEAHY FY,




yRiReF v b (BEER - FOEES Otk (FED IREHF+HR/SEH+TV—2F] Oty Mbg/BEEL : M)

Lagng (LE - fichth) JU—VER  <REGREEE>
Q@L=FIFH EE50%EI5|  ¥lE30%E|5] _ (E4hr:[)
R E F8 e

%58 P45 (AER) (HER) (AER) 5 4E (AER) (HER) (HNER) 545 (HNER) (AER) (HNER)
JCER BE | Haps BEpe JCER BE | Haps BEpe JCER BE | Eape BEpS
. BER 7,430 2,030 2,470 2,930 7,290 2,030 2.330 2,930 5,360 1,700 1,700 1,960
! &L 5,170 1,010 1,230 2,930 5,100 1,010 1,160 2,930 3,660 850 850 1,960
EM BEL 7,820 2,420 2,470 2,930 7,680 2,420 2,330 2,930 7,510 2,250 2,330 2,930
&L 5,370 1,210 1,230 2,930 5,300 1,210 1,160 2,930 5210 1,120 1,160 2,930
— BEL 7,980 2,580 2,470 2,930 7,840 2,580 2,330 2,930 7,680 2,420 2,330 2,930
A=A &L 5,450 1,290 1,230 2,930 5,380 1,290 1,160 2,930 5,300 1,210 1,160 2,930
#7583 BEL 8,800 2,860 3,010 2,930 8,660 2,860 2,870 2,930 8,550 2,750 2,870 2,930
&L 5,860 1,430 1,500 2,930 5,790 1,430 1,430 2,930 5,730 1,370 1,430 2,930
@/ -I_HhDHFIH E%SO%%NEI/*#%%%%IEI _ (B4fHr:[M)

i E 5 L5 PN

%8 2258 (AER) (MER) | (AER) =58 (AER) (MER) | (WER) P45 (HNER) (MER) | (AER)
Jue=s BE Hafe HEES Jue=s BE BEake  HBEHE s BE Hape HEES
= BER 4,560 990 1,610 1,960 4,420 990 1470 1,960 2,740 670 1,160 910
=1 £ 3,250 490 800 1,960 3,180 490 730 1,960 1,820 330 580 910
rTESRE BEL 5,130 1,320 1,850 1,960 4,980 1,320 1,700 1,960 4,810 1,150 1,700 1,960
=1 £ 3,540 660 920 1,960 3,470 660 850 1,960 3,380 570 850 1,960
SR BEL 5,510 1,700 1,850 1,960 5,360 1,700 1,700 1,960 5,200 1,540 1,700 1,960
. ) 3,730 850 920 1,960 3,660 850 850 1,960 3,580 770 850 1,960
H—5i2iR BE 5,750 1,870 1,920 1,960 5,430 1,700 1,770 1,960 5,270 1,540 1,770 1,960
. _EE 3,840 930 950 1,960 3,690 850 880 1,960 3,610 770 880 1,960

XBER—HETI

X TRE#MRA] EWS-FEDEEISERASINS., LWHhd MNFEBXTAGIE] BEREGYFEA,

X%I‘?@%EEF’?( AIDHLY, BHEAHDEDORBREREBRERMDOEREZEZANL TS,
KERTEINE - FH - ZREICIEHRNHY FT,



FRReF v b (BEER - FOEES) O (FED IREH+HR/SEH+HTV—2F] Oty Mbg/BEEL : M)

AckesietiR (BoF) - T0_PER SEEHR: BE>
@EE50%E5] 1 F30%F|5| (Bfr: /M)
Y L% =

pot-C| =z (WER) | (WER) | (RER) =z (WER) | (AER) | (RER) =z (RER) | (WER) | (RER)
%JL.%E EE Eﬁ £ 4 %\' énlE”: f\' %)L%E EE &i e %\ S én'lﬁ”:l 2" %JL.%E EE Ei = \l:: % S gn.iﬁuzl f"
a4 BE 4,720 1,150 1,610 1,960 4,420 990 1,470 1,960 2,910 840 1,160 910
&L 3,330 570 800 1,960 3,180 490 730 1,960 1,910 420 580 910
23R BEL 5,130 1,320 1,850 1,960 4,980 1,320 1,700 1,960 4,650 990 1,700 1,960
’ &L 3,540 660 920 1,960 3470 660 850 1,960 3,300 490 850 1,960
IEAE BEL 5,350 1,540 1,850 1,960 5,200 1,540 1,700 1,960 4,810 1,150 1,700 1,960
&L 3,650 770 920 1,960 3,580 710 850 1,960 3,380 570 850 1,960
e BEL 5,510 1,700 1,850 1,960 5,360 1,700 1,700 1,960 4,980 1,320 1,700 1,960
&L 3,730 850 920 1,960 3,660 850 850 1,960 3470 660 850 1,960
E5 BEL 7,430 2,030 2,470 2,930 7,130 1,870 2,330 2,930 9,360 1,700 1,700 1,960
&t 5,170 1,010 1,230 2,930 5,020 930 1,160 2,930 3,660 850 850 1,960

XBER—MEETI

X TRFEEAERA] EVWo-FENEEICERAINS. LWhowd MFERRTAFE] LERERTY FEFHA

KEREORERMICHhMD5T ., BERAHADEORBRERIIBFERBDRBEZAAL TS,
KERTESIE - B - REAICEHBRADHY EFT S



